
Osvrt na humanitarnu utrku „TERRY FOX RUN“ 

 

U nedjelju, 23. rujna 2018., održana je humanitarna utrka „Terry Fox Run“. Na ovu humanitarnu utrku, 
uz pratnju prof. Jelene Bekavac Krčadinac, išli su učenici osmih razreda. Osim trčanjem (trčao se krug 
oko jezera Jarun u duljini 6.3 km), učenici su utrku podržali kupnjom majice u vrijednosti 50,00 kn (u 
subotu 15. rujna na promo štandu u Gajevoj ulici kupili smo preko 20 majica).  

Dogovor je bio da se nađemo u nedjelju u 15 sati u startnoj zoni utrke. Nažalost dio učenika je do startne 
zone došao hodajući cijeli krug oko Jaruna (6.3 km) te su zbog prijevremenog starta zakasnili na početak 
utrke i utvrđivanje gradiva ☺. Prije samog starta utrke radio stanica „Ent3r Zg“ je obavila intervju s 
učenicima Lanom Knežević i Robertom Dragušićem te s prof. Jelenom Bekavac Krčadinac. Utrci se 
odazvalo nekoliko tisuća sudionika. Dio učenika je došao na Jarun u pratnji svoje obitelji. Devet učenika 
naše škole i jedan roditelj su zajedno s profesoricom započeli utrku u 15:45 sati. 

Početak je bio „lagani jogging“ te smo nakon 1 km prvi put malo odmorili. U tom trenutku smo shvatili 
da nedostaje učenica Lana Knežević, a kasnije smo saznali da je napravila „sladoled-pauzu“ ☺. Opet smo 
počeli trčati i nakon drugog kilometra smo se popeli na nasip rijeke Save. Na nasipu je puhao lagani 
povjetarac i pružao se „lijepi“ pogled na četvrt Remetinec. Prof. Jelena je Roberta i Klaru izazvala na 
„sprint dvoboj“ i možete pogoditi tko je pobijedio (da sam ja već bih se pohvalio ☺).  

Nakon 5 km trčanja sišli smo s nasipa i nastavili trčati cestom. Na cesti je bilo puno biciklista. U jednom 
trenutku profesorica me upozorila da je bicikl iza mene, ali umjesto da nastavim trčati ravno ja sam 
krenuo u stranu te je i sam biciklist skrenuo u tu istu stranu. Nakon upozorenja da biciklist ide na mene, 
opet sam promijenio smjer kretanja, no i biciklist je to učinio pa je naše „naganjanje“ izgledalo kao 
„skrivena kamera“ ☺. Slijedećih 500 metara smijali smo se tom događaju, a onda je došao drugi biciklist 
te se opet dogodilo slično, samo što je ovoga puta bio drugačiji ishod (bicikl me „pokupio“). Kada smo 
došli do cilja dočekali su nas volonteri s bocama vode koje smo popili u roku 10 sekundi. Ponosan sam 
što sam bio dio ove humanitarne utrke i što sam istrčao 6.3 kilometra. Odlučio sam to ponoviti i sljedeće 
godine. 

 

 

Robert Dragušić, 8.b 

 

 

 

 

 

 



 

 
slika 1. Kupnja preko 20 majica na promo štandu utrke 

 

 

 
slika 2. Okupljanje na Jarunu prije samog starta utrke 

 

 

 

 

 



 
slika 3. Davanje intervjua za Radio Ent3r 

 

 
slika 4. Priprema za start utrke 



 
slika 5. Prvi kilometar je iza nas :-) 

 

 
slika 6. Napokon u cilju 

 



 
slika 7. Okrepa nakon utrke 

 

 
slika 8. Dio učenika je kupnjom majica podržao humanitarnu utrku, a bio je spriječen u dolasku 


